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Referat fra bestyrelsesmøde i Grf. ”Tingparken”, d. 18-11-2021 Kl.19.00 
Mødet blev afholdt i nr. 39. 

 
Tilstede: Mogens E. Knudsen, Renè Thomsen, Jes Christensen, Carsten lynge Jensen og suppleant Aksel Mikkelsen. 
Christian Røngaard havde sendt afbud. 
 
1. Valg af referent: 
 
Mogens Knudsen blev valgt til referent. 
 
2. Godkendelse af referat fra sidst: 
 
Referatet fra sidste møde (Generalforsamlingen) blev godkendt uden bemærkninger. 
 
3. Økonomi:  
 
Kassereren oplyste at alle havde indbetalt kontingent, samt det glædelige faktum, at indbetalingerne kom noget mere 
rettidigt end for et par år tilbage. Der står 29.105,70 kr. på kontoen, og der mangler kun opkrævningen fra RN Entreprenør 
for græsslåningen 2det halvår, denne vil være på ca. 13.880 kr., hvilket giver et indestående på ca. 15.225 Kr. ved årsskiftet. 
Vi ved jo stadig ikke, om vi evt. skal være med i en slags hegn ind mod Stjernebakkens areal op mod vores sti mod vest, men 
vi afventer og tager den op, hvis der kommer noget på et tidspunkt. 
 
4. Vedligeholdelse af stier mht. vildtgroende ukrudt 
4B. Vedligeholdelse af ukrudt langs kantsten langs fællesarealer. 
 
Bestyrelsen diskuterede, på opfordring fra Formand og Kasserer, om ikke man skulle gøre et tiltag, så vi kunne få de 
respektive grundejere til, at fjerne alt det vildtvoksende ukrudt på Hovedstien mod vest, samt på tværstierne, og langs 
fortovskanterne, det pynter IKKE på kvarteret, og det tager ikke meget tid at få det fjernet. Er der nogen, der mener ikke at 
kunne magte det, er de velkomne til at henvende sig til Bestyrelsen, så må vi finde en løsning. Grupperne omkring 
Fællesarealerne består jo stadig, det er kun græsslåningen og grus på stierne der er ”udliciteret”, alle grundejere har pligt til, 
at feje og holde deres fortove, og den del af stierne der grænser op til deres grund, ligesom man har pligt til at rydde sne. Hvis 
alle gør en lille indsats, så får vi et noget pænere område, hvilket også vil blive bemærket af købere i en evt. salgssituation. 
 
Bestyrelsen har også bemærket, at man fra Stjernebakken har etableret en tilslutningssti til stien fra Sagavej nord for 
Frodesvej. Denne sti er så bred, så der kan køre biler på den, hvilket ikke er tilsigtet, da det kan give nogle grimme og farlige 
situationer. Bestyrelsen vil derfor tage kontakt til Forvaltningen, og bede om, at der bliver opsat bomme ved Sagavej, eller 
ved vores hovedsti mod vest, så bilkørsel ikke kan lade sig gøre. Vi ved alle, at er muligheden der, så bliver det gjort, og det er 
simpelthen for farligt. 
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5)  Fremtiden i Bestyrelsen. 
 
På forrige generalforsamling meddelte Kassereren, at han agtede at stoppe på generalforsamlingen i august 2022. Han har 
dog, efter moden overvejelse, besluttet, hvis dette ønskes, at tage 2 år mere, men man må meget gerne overveje andre emner, 
hvis nogen skulle have lyst, så er man mere end velkommen til at melde sig. 
 
6. Bordet rundt/siden sidst. 
 
Intet. 
 
7. 
 
Kassereren oplyste, da han jo har været med fra starten, at Foreningen d. 16 maj 2022, kan fejre 50-års 
fødselsdag/jubilæum. 
Bestyrelsen vil høre, om der er stemning blandt medlemmerne, for en lille festligholdelse af denne begivenhed? Det bliver ikke 
på dagen, men vi talte om sidst i juni inden skoleferien. Kassereren er, hvis alt går som planlagt, bortrejst fra medio maj til 
Sct. Hans, derfor. Men vil man klare det selv inden, er man da velkommen til det. 
Vi forestiller os måske at få stillet et partytelt op, og få samlet nogle gasgrill samt borde og stole sammen på et af 
fællesarealerne. Så kunne man evt. selv komme med pølser eller andet kød, og grille det på pladsen, og Foreningen vil så 
sørge for drikkelsen. 
Andre forslag er meget velkomne. 
Vi synes det kunne være hyggeligt, da vi jo de første mange år holdt nogle gevaldige fester. Vi er kun tre grunde tilbage, der 
har samme ejere som fra starten i 1971/72, så de ”nye” kunne jo få lidt input fra den tid 
সহ঺঻ på en sådan lille festlighed. 
Der vil, sammen med udsendelse af kontingent girokort, sidst i marts, blive vedlagt en seddel, hvor man kan tilkendegive, om 
det er noget vi skal arbejde videre med, men man må godt allerede nu, give sin holdning til kende, og komme med forslag, 
indenfor den økonomiske formåen 
ͧͪͩͨ. 
 
Mødet hævet 21.00 
 
Referent: Mogens E. Knudsen. 
  
 
 
 
 
 


